

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**35928** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Ejecución de diversas operaciones de conservación y explotación en las carreteras: Autovía A-66, Ruta de la Plata, tramo: Cañaveral Norte (PK. 507,600) L.P. con Badajoz (p.k. 598,300); N-630 convencional de Gijón al Puerto de Sevilla entre los P.K. 515,000 y 598,145. Provincia de Cáceres. Ponderación técnica: 0,40. Ponderación económica: 0,60. Expediente: 30.88/15-2; 51-CC-0304.*

Rectificación del anuncio de corrección de errores publicado en el BOE n.º 127, de 26 de mayo de 2016: En el punto 9.d) Apertura de ofertas. Fecha y hora: 17 de agosto de 2016, a las 10:00 (la oferta técnica se abrirá el 19-07-2016 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento, a las 10:00), debe decir: Apertura de ofertas. Fecha y hora: 18 de agosto de 2016, a las 10:00 (la oferta técnica se abrirá el 19-07-2016 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento, a las 10:00).

Madrid, 20 de julio de 2016.- El Director General de Carreteras.

ID: A160047465-1